WHCTPYKL A

M0 IKCIMIYATALUN

ANNNNTUYECKUIA
TpeHaxep

MAGIC

KC4954




CXXUTAN COMHEHNS] —
YIIYYLIAUGCA!



WNHCTpyKuuMs no 6e30nacHOCTH

[JlaHHbIii TpeHaXXep paspaboTaH TONbKO Ans AOMALIHEro UCnoNb3oBaHus. MPoN3BOAUTENb U/UNK UMMOPTEP CHUMAIOT C ce0s BCE rapaHTUiiHble
003aTenbCcTBa B cNy4ae npoeccruoHanbHoOro U KOMMEPYECKOro UCMoNb30BaHUs UK UCMONb30BaHNs B TPEHAKEPHBIX 3anax.

Mpexae, Yem NPUCTYNUTb K BLIMOMHEHIO YIPXKHEHWUIA HA TPEHAKEPE, NPOYTUATE BHUMATESLHO JAHHbIE MHCTPYKLMN.

CoxpaHuTe faHHOe PYKOBOACTBO MOJb30BATENS KaK CPABOYHbII MaTepuan Ha cnyyail nonoMKiA Ui HEOBXOAUMOCTI 3aKasaTb KOMMIEKTYIOLLKE.

e TpeHaxep cAenaH ToNMbKO /151 JOMaLLHEro 1CMonb30BaHNs.

e HeykocHUTENbHO COONIOAANTE MHCTPYKLAK MO COOPKE.

e lcnonb3yiiTe TONbKO OPUIiHANbHBIE KOMMEKTYHOLLME, BXOASLLME B KOMMNEKT NOCTABKM.

o T[lpexae 4em NpUCTYNITb K COOPKE, MPOBEPbLTE YKOMMIEKTOBAHHOCTb NOCTABKM, CBEPSISICh C MPUNOXKEHHBIM CMIMCKOM KOMMOHEHTOB.

e B npouecce coopkn NONb3yiATECH TOMbKO CMELanin3upoBaHHbIM UHCTPYMEHTOM; B Clly4ae 3aTpyAHeHWI 06paTUTECh 3@ MOMOLLbHO.

o [lomecTute TpeHaXep Ha POBHYIO, HECKOMb3KY0 MOBEPXHOCTb. He peKOMEHAYeTCs N0Mb30BaThCS TPEHAKEPOM B MECTaX C MOBbILUEHHbIM YPOBHEM BNAXHOCTM MO
MPUYNHE BO3MOXHOIA KOPPO3NK.

e [lepes nepBbIM 3aHATUEM NPOBEPLTE HAZIEXHOCTb KPEMMEHMUS 11 COCTOsHIE BCEX COUNEeHeHWiA. MpoBoaNUTe NOBTOPHbIE MPOBEPKM pa3 B 1-2 mecsua.

e HeucnpasHble AeTanu cneayeT HeMe/IeHHO 3aMEHUTb AW NPEKPaTITh MCNONb30BaHNe TPEHaXKepa, NOKa OH He ByAeT OTPEeMOHTUPOBaH. [Ins peMoHTa
1CMONb3YIATE TONbKO OPUTHANBHBIE KOMMEKTYHOLLE.

*  Bcnyyae HeoOX0mMMOCTY PEMOHTA 00paTUTECH K NPOAABLY TPEHaxepa.

*  He ucnonbayiiTe Ans YUCTKW arpeccuBHbIE YNCTSLLME CPEACTBa.

e [lpucTynaiiTe K 3aHATUSM TOMbKO MOCNE NPaBUbHONA COOPKI U NPOBEPKU.

e [lpu MHAMBIAYANbHOIA HACTPONKE TPEHAXKEPA NOMHITE O TOM, YTO €CTb MaKCKUMaIbHO J0NYCTUMbIE NMApaMeTPbl PEryMPOBKIA.

e TpeHaxep pa3paboTaH Ans B3pOCbIX Ntofieii. icnonb3oBaHue TpeHaxepa AeTbMM J0MYCKAETCS TONbKO Mof, MPYCMOTPOM B3POCHbIX.

e [lpenynpexaaiTe Noaei, NPUCYTCTBYIOLLMX BO BPEMSt TPEHMPOBOK, O MOTEHLIMANbHbIX PUCKaX OT MOABVKHbIX YacTel 1 T.0.

e [lpenynpexaeHue: HenpasubHbIe/Ype3MepHbIe TPEHUPOBKIA MOMYT NPUYUHUTL BPEZ, 3[0POBbIO.

e (CobniogaiTe pekoMeHAaLuy No TPEHUPOBKaM, NPUBEAEHHbIM B COOTBETCTBYIOLLIEM Pa3fene.

MpoiiguTe KOHCyNbTaLuio Y Bawwero TepaneBsTa, Npexzae Yem NpucTynath K TpeHMpoBKam. CnpocuTe, Kakue cnepyeT AenaTth YIPaOXHEH!s 1 KaKoil
pe3ynbTar enaTeseH.

° PykoBOACTBO NONb30BATENS NPEAHASHAYEHO TOMBKO A/151 MCMONb30BAHIS MOKYNaTENSMA.
° MoCTaBLLUVK HE MOXXET rapaHTUpOBaTb OTCYTCTBUE OLLMOOK NepeBofa Uil HETOYHOCTEN B Pe3ynbTate 3MeHeHs Cneundukaumin naaenms

Bcs oToGpaxkaemas MHGhOpMaLMs HECEeT CPaBOYHbIN XapakTep U COAEPXUT NPUGIU3UTENbHbIE 3HAYEHWS; OHA HE MOXKET GbITb UCMONb30BAHA B KAKUX-
G0 MeSULIMHCKNX LIENsX.



Cneundmnkauus petanen

001 |OcHoBHasi pama 1 |wr 028 |Konnayek S13 2 |wr 061 |JleBas Kpbilwka 1
002R |Mpasas neganb 1 |wr 029 |BuHT ST4.2%25 11 |wr 062 |Mpasas KpbllLka 1
002L |JleBas neganb 1 |wr 030 |LUait6a @20xB8x2.0 2 |wr 063 |laiika 2
003L | JleBas pykosiTka 1 |wr 031 |BonT @15.8%62.5 2 |wr 064 |MoAwmnHmnK 2
003R |Mpasas pykosTKa 1 |wr 032 |/leBas nefaib 1 |wr 065 |lankal15/16” 1
004L | Nlesas pykostka @32x1.5 1 |wr 033 |Mpasas neganb 1 |wr 066 |lankall 7/8” 1
004R |Mpasas pykositka @32x1.5 1 jwr 034 | Crabunusarop 2 |wr 067 |LLlait6a Il @34.5x@23x2.5 1
005 |MepenHsis CToIKA 1 |wr 035 |Kpblwka 2 |wr 068 |lanka7/8” 2
006 |Pykositka @25x1.5 1 |wr 036 |Bont M8x15 8 |wr 069 |Kpennenue @260 1
007 | Crabunuaatop @60x1.5x480 1 |wr 037 |KomnbtoTep 1 |wr 070 |bont M8x25 1
008 | Crabunuaatop @60x1.5x480 1 |wr 038 |Bont M10x20 2 |wr 071 |lanka M10 2
009 |bont M8x70 4 |wr 039 |Laii6a @18x@10x3 2 |wr 072 | MaxoBuk 5KGS 1
010 |Cra6unuaarop @60x1.5 2 |wr 040 |LLlait6a @38x3.0 2 |wr 073 |Pemenb PJ380 1

011 |llan6a @20x8 10 | wr 041 |Brynka @33x@29.5x@16x3 4 |wr 074 | KpoHwWTEiiH 1
012 |Cap Nut M8 4 |wr 042 |bont M6x35 4 |wr 075 |bont M8x20 2
013L |bont 1/2”(16x88.5x L23) 1 |wr 043 |LLlai6a @6 4 | wr 076 |Perynupytowuii 6ont M6x36 2
013R |bont 1/2” (16x88.5x L23) 1 jwr 044 | Wait6a @20x@10x2.0 2 |wr 077 |KpoHwreit 31x30 2
014L |Taitka 1/2 1 |wr 045 |bont M6x10 1 |wr 078 |laika M6 2
014R |laiika 1/2” 1 jwr 046 |Brynka @32x@16x5 2 |wr 079 |Lllait6a @6 2
015 |Lllai6a @28x@17x0.3 2 |wr || 047 |[Jsuratens 1 |wr 080 |Btynka @18x@8 4
016 |Btynka @24.5x@16x14 8 |wr 048 |BuHT ST4.2x20 2 |wr 081 |bont M5x10 4
017 | LLlait6a @20x @13x2 2 |wr 049 |Konnayok ST4.2x20 4 | wr 082 |bont M8x10 1
018 |MoawmnHmnk 2 |wr 050 | JlaTymk u3mepeHus nynbca 2 |wr 083 |LLlai6a @16xD8 2
019 |LLlai6a @40x@D24x3.0 1 |wr 051 |Kpennenne @31x@37x480 2 |wr 084 |Lllai6a @14x@10 2
020 |KpoHwTeitH 2 |wr 052 |Kpennetue @27x@33x360 2 |wr 085 |Lllaita @8 6

021 |lanka M8 2 |wr 053 | Konnayok @32x1.5 2 |wr 086 | JleBas Kpbilika-A 1
022 |Lllait6a @16x@8x1.5 2 |wr 054 |Konnayok @28x1.5 2 |wr 087 |Mpasas KpbillKa-B 1
023 |bont M8x50 2 |wr 055 |BuHT ST4.2x25 6 |wr 088 |[MpaBast KpblliKa -A 2
024 |laiika M6 10 | wr 056 |Pasbem pns crabunnsaropa L=300 1 |wr 089 |Mpasas Kpbillka -B 2
025 |LlLlait6a @6 7 |wr 057 |Mposog L=1100 1 |wr 090 |/leBas Kpbiwka -A 1
025 |laiika c HeiinoHoBoi BcTakon M10 4 |wr 058 |MpoBoa L=1250 1 |wr 091 |JleBas Kpblwka -B 1
026 |bont M6x40 6 |wr 059 | latumuk ¢ npoBogom L=450 1 |wr 092 |MpaBast KpblliKa -A 1
027 |Kabenb ot geuratens L=500 1 jwr 060 |BuHT ST2.9x12 10 093 |Mpasas KpblllKa -B 1




WNHCTpyKums no coopke




WNHCTpyKums no coopke

YcTaHoBuTE CTAOUNIN3ATOPSI:

MpykpenuTte cTabunusatop @60x1.5 (7) K OCHOBHO
pame (1) npu nomouw 6onta M8x70 (9), waiibsl
220x@8 (11), v ravku M6 (12).

MpykpenuTte cTabunusatop @60x1.5 (8) K OCHOBHO
pame (1) npu nomouw 6onta M8x70 (9), waiibsl
220x@8 (11), v ravku M6 (12).

YcTaHoBUTE pPYNEBYIO CTOMKY:

MoaxntounTe NPoBOA AaTuvka (58) 0T OCHOBHOM
pambl (1) ¢ npoBoay (57) Ha nepeaHen CTonKK (5).
BcTasbTe nepeaHto CToiky (5) Ha TPYOKY OCHOBHOM
pambl (1) n 3akpenuTe WecTbio bontamn M8x15
(36), Npyxu1HHOI Lwaibon auameTpom 8 (85), n
wanbon @20x@8 (11)

I




WHcTpyKuums no coopke

YcTaHaBuTe NOPYYHN 1 PYKOSTKU:  YCTaHOBMTE Npasblil 1 NIEBbI MOPYYHU SIS PYK:

CHumunTe aBa 6onta M10x20 (38), MpwkpenuTe npa.biid / neBbii MopyyeHb (4R, 4L) k npaBoii / nesoit pykosTke (3R, 3L) YeTbipbMs GonTamu MEx35 (42),
MPY>XMHHOI Lantor @18x@10x3 BOJHWCTON Lwaiiboi @6 (43) u rakoin M6 (24).

(39), wanby @20x@10x2.0 (44), [pukpennTe Koxyxu oT NeBoit HKHEN pykosTk (90) 1 (91) HA NEBYIO HKHIOKD PYKOATKY (3 11) YeTbipbMa ST2.9x12 BUHTaMN
1 waiiby @38x3.0 waiibsbl (40) ¢ (60). MprKpenuTe KoXyXK OT NPABON HKHEN PyKOATKM (92) 1 (93) Ha NpaByto HUKHIO PyKOSATKY (3R) YeTbipbms ST2.9x12
NEBOVA W NMPaBoii FOPU30OHTANBHBIX BuHaTMK (60)

0CeVl nepeaHelt CTonku (5). 3atem
MPUOXKNTE NIEBYIO HUXKHIOKD PYKOSITKY
(3) Ha neBYIO rOPU3OHTANbHYIO

0Cb Nepe/Helt CTONKN (5) ¢ OHAM
6ontom M10x20 (38), npy>KnHHOI
warboin @18x@10x3 (39), waiboi
@20x@10x2.0 (44), wainboin @38x30
(40), koTOpbIE ObINY YAANEHDI.
[MpuKpenuTe NeBbli KPOHLLTENH (20) K
NeBoN pyKosiTke (69) oHMM BONTOM,
BONHMCTON Waitbor @28x@17x0.3
(15), npy»xuHHoi Wwaibon @20 (17),

1 wanboi 1/2 (14L). YctaHosuTe
konnayok S13 (28) Ha 6onT M8x50
(23).

MPUMEYAHWE: Ins nesoro u npasoro
00NTa KPOHLUTENH NOMEYEH CUMBOIOM
«L» 1 <Ry,

lMpukpenuTe nesyto negans (32) K
NeBOV NaHeny (2) npu NoMOLLY ABYX
6onToB M6x40 (26), Wwaiibsl @6 (25) 1
ravikn M6 (24).

YcTaHoBuTe Kpbitlki A / B (88/89) Ha
NEBbIX KPbILLKAX TPEHAXEPA.
MoBTOPUTE BbILLEYKA3AHHbIE AENCTBUS
C NMpaBoii CTOPOHbI TPEHAXKeEpA.




WHCTpyKums no coopke

YCTaHoBUTb Pyib U KOMMbIOTED:

CHumuTe aa 6onta M5x10 (81) ot 3aaHei
naxenu Komnbtotepa (37).

CHumuTe aBa 6onta M8x15 (36) v Lwaiiby
?16x@8 (83) 0T nepeaHei CTolkm (5).
BcTasbTe NpoBoAa aatuvka nynbca (50) ot
pyns (6) B 0TBEPCTME HA NEpeaHei CToMKe
(5), @ 3aTeM BbITSHITE 11X B BEPXHIOH YacTb
nepeaHeit ctoiky (5). MpukpenuTe pynb HA
nepejHiow CTorky (5) agyms 6ontamm M8x15
(36) 1 wanbamu @16x@8 (83), KoTopbIe Obl
YAaneHsl.

Mopkntouute 6aKHUA NPoBog, (58) 1
npoBo/a Aatyrka nynbea (50) ¢ npoBogamm,
BbIXOAALLWMMN 13 KOMMboTepa (37), a 3aTem
YCTAHOBMTE KOMMbtOTEP (37) HA BEPXHEi YacTu
nepeaHeit CToiku (5).

PYKOBOZACTBO N0 YCTPAHEHUI) HEUCNPABHOCTEM

NPOBNEMA

PELLIEHUE

BenoTpeHaxep KayaeTcst npy 1CToNb30BaHINM,

TTOBEPHITE PEryNSTOPbI HA 3a/HeN OMope, YTO Obl BHPOBHSTH TPEHAXED.

He paboTaeT ayennei KoHcomm.

CHUMMTE KOHCOMb 1 npoBepbTe NPoBOAA Y MPaBUNLHOCTL WX MOAKIOYEHNA.
y@eﬂ\/\Ter, 410 6aTapev1 HaxofaTca B npasiibHOM NONOXEHWN,
BO3MOXHO, B KOHCOMM CTOAT PaspMKEHHbIE 6aTapem. 3aMEHITE X Ha HOBbIE.

Het nynbca nim nybC HeyCTOR4MB.

YOeTECh, YTO NPOBO/A A9 AATHIKOB NYbCA MPEBIbHO NOJKIIHOYEHS! .
[lepxuTech 3a pyfb ABYMs PyKamu.
He 3axBaTbiBaiiTe JaT4uK NyNbCa CAULLKOM CHIHO.

TpeHaep U3LAET LWyMbl NPV ACTIONL30BAHNN.

9T0 MOXET OblTb BbI3BaHO 0cnabneHrem 601ToB. [poBepbTe M NOATAHUTE BCE 6ONTHI HA
TPEHaXEPE.

Kpenex v MHCTPYMEHTbI

WRENCH/ SCREWDR IVER
1PC

QW Q@ (— = D
13R/15/17/14R  13L/15/17/14L BoLT M8x70 Wasier  20x 8 Cap Nut M6
1SET 1SET 4PCS 4PCS 4PCS
— ® B = q o
BoLt M6x40 WasHeEr 6 Nur M6 BoLt M6x35 Wave WashErR 6 Nutr M6
6PCS 6PCS 6PCS 4PGS 4PCS 4PCS
Cap S13 Screw ST2. 9x12 Screw ST4. 2x20 8mm Gum
2PCS 8PCS 4PCS 1PC 1PC

—& @ N

MuLti Hex Tool




Pa3MMHKa 1 3aBepLLIEHME TPEHNPOBKU

Yenelurasi nporpamma TpEeHNPOBKY COCTOUT U3
Da3MUHKY, 3aHSATUS a9POOUKON, 1 3aBEPLLIEHNS
TPEHVPOBKN. HaynHaTh TPEHUPOBKY CIEAYET C ABYX
TPEX 3aHSATWII B HEAEI0, Ae/1ast MepepkIB B OANH
JAEHb MEXJTY TPEHVPOBKamMU. [10C/1e HECKO/IbKUX
MECsLeB, Bbl MOXETE YBEJINYNTbL KO/IMHECTBO
TPEeHNPOBOK A0 YETbIpex niv rdtv pa3 B HeAeJslo.

PASMUHKA

Llenb pa3muHKK, COCTOUT B MOArOTOBKE Tena s
(hU3NYECKIX YNPAKHEHWIA 1 CBEAEHNS K MUHUMYMY
BO3MOXXHOCTI NOMY4MTb TPaBMbl. PazmiHka anntes
OT [IBYX 10 NSATU MUHYT, NPEXAe YeM NPUCTYNUTL

K TPEHUPOBKE. BbINONHANTE ynpaXKHeHs, KOTopble
MOBLILLAKT YaCTOTY CepAEUHbIX COKPALLEHMIA 1
Pa30orpeBaloT MblLLiLbl. Pa3MiUHKa MOXET BKIOUATh
ObiCTPYIO X0Ab0Y, 6er, MPbDKKA, MPbIXKKA CO
CKakankow v 6er Ha mecte.

A3POEBHbIE YNPAXKHEHUS

A3pobHble yNpaxHeHNs, Kak 1 Nbas AnnTenbHas
(hU3NYECKas aKTUBHOCTb, MOCHINAET KIUCOPOL,

B MblLLLIbI YEPE3 CepaLe 1 Nnerkue. A3pobHble
YNPKHEHUS YNyHLIAIOT (DYHKLIMIO NErkux 1 cepua.
A3pobHble ynpaxxHeHns aTo nobas AesTenbHOCTb,
KOTOPas 1CNOMb3YET MblLLLbI HOT, PYK U Sroau.
Bauwe cepaue 6beTcs ObICTpee, 1 Bbl AblLUTE
rnyooKo. A3poOHbIE YNPXKHEHNS 0MKHbI ObITb
4aCTbI0 BCEW BALLEN TPEHUPOBKY.

3ABEPLLEHUE TPEHUPOBKHK

B KOHLIE TDEHMPOBKIA CeAYET NOBTOPUTb 9TW YNPAKHEHUS, UTO Obl yMEHbLUNTb GONE3HEHHbIE OLLYLLIEHNS B YCTABLUMX MbILLILAX

15 CeKyHL KaXayo pyKy

25 cekyHa

20 cekyHn

/10

20 CekyHa Kaxayo Hory

20 cekyHa

i

20 cekyHa

W

25 CeKyH Kaxayto Hory

3 pasa no 5 cexkyHa

5 pa3

14

20 cekyHn,

20 cekyHa,

20 cekyHa,

15 cekyHa



WHCTpYKLMS NO NoIb30BaHUI0 KOHCOJIbIO

TZ-6139

OCHOBHblE (hyHKLMM:
START / STOP:
1. Havatb 1 OCTaHOBMTb TPEHWPOBKY.
2. Hayatb n3mepeHmne CoaepKaHms Xupa v BbIATW U3 3TOM NPOrpammbl.
3. YOepXuBaHue B Te4YEHNE 3 CEKYH[, COPaChIBAET BCE 3HAUEHNS (DYHKUUM 10 HYAS.

DOWN:  YMmeHbluUeHIe 3Ha4eHNs BbIOpaHHOTO NapameTpa TPEHUPOBKIA: BPeMS, paccTosHWe 1 T.4. Bo Bpems

TPEHUPOBKYA, 3TO MPUBOANT K CHUDKEHIIO HArpY3KIA.

UP: YBeNNUMBAET 3Ha4eHNE BbIOPaHHOTO NapameTpa TPEHUPOBKIA. Bo BpeMst TDEHMPOBKK, 3TO
YBENNYMBAET HArpPy3Ky.

ENTER:  [lns BBOAA HEOOXOAMMOrO 3HAYEHNSt HEODXOAUMO HaXKaTb AHHYIO KHOMKY.

TECT: HaxxmnTe ang BXoaa B YHKLMK BOCCTAHOBNEHS, KOrAA KOMMbIOTEP UMEET 3HAYEHIE YacTOTbI
cep/eyHbIX COKPALLEHWIA,

MODE:  HaxmuTe, 4T0Bbl NEPEKIOYNTL AUCTNEN.

BbiGop TpeHNUpoBKM
Mocne BKMOYEHIS NUTaHUS, HaxxaTus kHonok BBEPX unu BHI3 BbibepuTe HaxxaTb Knasuily BBO/, 4To6bI
BOWTY B HY)XKHbIA DEXXIM.

HacTtpoiika napameTpoB TPEHNPOBKMU

BbiGeprTe B py4HOM pexiMe Nporpammy TPEHUPOBKM, MPOrpaMmy TECTVPOBAHMS XMPA, YaCTOTbI NYbCa,
4aCTOTbI CEPAEYHbIX COKPALLIEHWIA 11 TPOrpamMMy Mosb30BaTeNs. Bbl MOXETE NMPeaBapuTENbHO YCTAHOBUTL
HECKOMbKO NapameTPOB TPEHMPOBKI ANt AOCTUXKEHIS XKENAEMbIX PE3YbTATOB.

[apameTpbl TPEHUPOBKM:

Bpems / paccTosHme / kanopun / Bo3pacT

MpumeyaHmne: HekoTopble MapameTpbl He PETYNMPYIOTCS B ONPEAENEHHBIX MPOrpamMmax.

Mocne BbIGOPa HEOOXOAMMbIX NAPaMeTPOB TPEHUPOBKM HaXMIUTe START / STOP, 4T00bl HA4aTh TPEHMPOBKY.

Mppamerpbl:
Mone AvanasoH ymonl-lliz"mo MorpewHocTb
Bpems 0:00 ~ 99:00 00:00 +1:00
Pacctosume | 0.00 ~ 999.0 0.00 +1.0
Kanopuu 0~9950 0 +50
Age 10~99 30 +1




>
=,

2

4

TATVERK

UPGRADE YOURSELF







